



Referat for bestyrelsesmøde.

Mødested: Arnkilgade 1, 2. TH

D. 14 April kl. 10:00

Indkaldt er:

Bestyrelsesmedlem: Eldina, Finn og Smille, har stemmeret.

Alle fremmødt

Suppleanter: Elmina og Kevin, har taleret, ikke stemmeret.

Elmina er fremmødt. Afbud fra Kevin

- 1) Gennemgang af punkter vedtaget på afdelingsmøde 2022 og 2023

Fra 2022: Manglende færdiggørelse af cykelskuret. HN Stål er bestilt til at udføre dette.

Fra 2023: Skabe i tørrekælder til beboere på Arnkilgade nr. 1. Jans snedkerservice er bestilt til at udføre dette. Er igangsat.

- 2) Gennemgang af Markvandring 2023

De manglende punkter er videregivet til Brian og Kim – Søbo, og er igangsat.

Udskiftning af fliser ved hushjørnet. Fjernelse af sten/fliser ved indkørsel til p-plads, udføres af HN Stål, samtidig med arbejdet på skuret.

- 3) Punkter til Markvandring 2024

Opfølgning af manglende punkter fra markvandring 2023

Generel opfølgning på rengøring/fejning af kælder, trapper og gårdsplads

Der mangler afskærmning på udluftningskanal på muren mod gårdspladsen

- 4) Gennemgang af forretningsorden, skal den rettes? Se evt. forretningsorden for afd. 23,29 el 36. Evt. ændringer skal sendes som forslag til Afd mødet i efteråret.

Forretningsordenen er gennemgået og ændringerne vil blive fremlagt som forslag til afdelingsmødet 2024



Afd. 6

5) Forslag til fremtidige aktiviteter for afdelingen og dens beboere.

Sommergrilfest d. 22 Juni 2024 kl. 14:00 – 18:00. Der vil blive udsendt invitation med nærmere information.

6) Dato og tid for nyt møde.

D. 20 Juni 2024 kl. 16:00 hos Smille. Der vil blive fremsendt en dagsorden.

7) Evt.

Rettelse af bestyrelsesmedlemmer på Søbos hjemmeside, samt forespørgsel om fjernelse af vores tlf.nr.

Venlig hilsen
Smille Jespersen
Formand i afd.6